



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



今日淄博

民生

网络好才是硬道理!

玉龙河百米铁链护栏被盗,百姓河边休闲有危险

一条铁链子四部门都说“不管”

本报3月28日讯(记者 张汝树) 28日,有市民致电本报反映说,张店华光路与张周路之间的玉龙河段,多处铁链防护栏存在缺失情况,希望有关部门加以关注。

28日上午,记者来到市民所指的玉龙河段,从华光路与世纪路路口一直走到张周路与世纪路路口看到,河边的铁链防护栏的确存在缺失情况,而且有一段情况特别严重,百米长的距离,河岸两边大约有十几处缺口,有的缺口长达十几米,而且即使有铁链的地方,有几处还掉到了水里,根本起不到应有的保护作用。

“刚装上的时候就出现了被盗的现象。”在附近工作的几位环卫工人介绍说,据他们猜测,铁链应该是被人剪开后盗走的。在一段缺失的防护栏附近,记者看到断开的链子上有

整齐的切口,的确像环卫工人说的那样,是被专业工具剪开的。“不光是这段缺,别的地方也是这样”。

就此问题,记者咨询了淄博市市政环卫处设施科,工作人员说,他们并不负责设施具体的养护维修,这部分应该是水务部门或者张店区市政部门负责。而据张店区水利局工作人员介绍说,早在五六年前他们就将河道设施和卫生这一块移交给了市政部门,具体应由市政部门负责。

记者随后又致电张店区市政部门,而工作人员介绍称,几年前淄博市园林局对河道进行了改造,当时为了防汛需要,园林局也是将河坝交接给了他们,而防护栏等尚未交接,所以他们也不负责管理。记者再次联系淄博市园林局养护科工作人员时,对方介



▲由于防护铁链缺失,在河边散步的老人尽量靠着绿化带行走。

绍说,他们并不负责玉龙河这块的维护,也没有这方面的资金,园林局改造结束后,已经

将河道全部交接给了张店区市政部门,具体应该是由张店区市政部门负责。

新皮鞋仅穿半天 鞋面“肿起”大包

本报3月28日讯(记者 张汝树 通讯员 王长江) “新买的皮鞋,刚穿了半天就鼓的像穿了三年似的。”25日,博山的刘先生到博山区消保委城西分会,向工作人员投诉说。

3月18日,刘先生在博山某商厦花205元购买了某名牌男士皮鞋一双。谁知3月25日穿上新鞋才半天,两只鞋的鞋面和两侧都鼓了起来,看上去好像穿过好多年的旧鞋一样。

刘先生到专柜要求退换货,对方却以消费者自身穿着磨损原因为由不予退货。刘先生无奈向博山区消保委城西分会投诉。工作人员立即进行调查核实,经调查,被投诉方负责人承认是鞋子质量原因才导致皮鞋起鼓,同意将鞋款205元退还给刘先生。

国道205周家养护工区即将开工建设

本报3月28日讯(记者 罗静 通讯员 罗梅 孙文凤) 近日,记者获悉,国道205周家养护工区建设项目即将开工,预计今年10月份完工。

据了解,国道205周家养护工区选址在桓台县里镇郝园村,处于西十三路北延线(G205线)与富华路交叉口东北角位置,功能定位为集路政执法、养护管理、应急保畅、停车服务等为一体的综合办公服务场所。建成后即可作为公路基层管理机构,实施公路养护管理、路政管理、应急保畅、养护工区等功能,又可作为停车服务区为道路使用者提供短时休息服务,为旅客提供停车场、公厕及便利店服务。

中心城区3月底将对民营医院进行综合执法检查

违法民营医院将全区通报

本报3月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 姜卫明) 28日,记者从张店区卫生局卫生监督所获悉,为进一步加强民营医院的医疗监督管理,卫生监督所将于3月底开始对辖区内22家民营医院开展综合执法检查,预计将于4月下旬完成

全部预定工作任务。

据工作人员介绍,本次检查主要分为自查自纠、综合执法检查和总结整改三个阶段。重点检查医疗机构依法执业情况,包括机构和人员资质、病历、处方、门诊登记和输液登记等情况,重点打击非法行医行为;抗菌药物临

床应用情况;医学影像包括心电图、超声、放射,工作管理情况;母婴保健等专项技术开展情况;传染病管理情况包括疫情报告和防控措施落实情况;医院感染管理包括临床实验室管理,临床用血管理,消毒记录和消毒检测,医疗废物相关制度、处理流

程、标识、登记、转运和交接等情况;特殊药品使用情况等。

同时,此次检查还将专门成立检查小组,采取实地检查等方式,由执法人员现场记录检查情况,对发现的违法行为现场制作执法文书,对情节较严重的单位进行立案处罚并通报全区。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务